

小杰下周就能正常吃饭了

在“鹏爱”的手术十分顺利,预计一周后拆线

□记者 孙淑玉 朱桂杰 报道

本报11月12日讯 因在煤气爆炸中受伤,海阳的石泥娜和5岁的儿子小杰做起了“头套人”,通过亲戚得知鹏爱美容整形医院开业会有美丽基金落户,石泥娜和小杰当场跪倒求助,获得了烟台首个救助机会。9日上午小杰进行第一次手术,一周之后小杰就可以正常吃饭啦!

9日上午9点左右,记者来到烟台鹏爱美容整形医院时,小杰已经基本做完了术前各项检查,边输液边等待手术时间的到来。

尽管今年才5岁,但术前的小杰表现很勇敢。因胳膊上布满了烧伤疤痕,护士寻找血管时比较困

难,虽然眼神会时时紧张地跟随护士去的方向漂移,但懂事的小杰始终一言不发。

已经做过7次手术的石泥娜,看着正在打针的儿子,突然紧张地握紧了拳头,眼里噙满了泪水。“还不如我自己打针呢,看着特别心疼。”石泥娜说,想到儿子通过手术能过上正常人的生活,她心里还是觉得很温暖。相比前两次见面的紧张、自卑,石泥娜也勇敢了很多,不但能流畅地和周围的人对话,也敢抬头看人了。想到她和儿子将来能好起来,她甚至露出了微笑。

随后,记者跟随小杰和鹏爱的手术团队一起进入了手术室。曹博士、刘明亮教授以及黄华军主任对小杰的面部以及口角进行了详细

测量,研究。准备充分后,进行皮肤表面麻醉以及局部肿胀麻醉。曹博士说:“烧伤疤痕导致小杰的嘴角张不开,已经严重影响到了他的吃饭速度和质量,需要施行右侧口角开大术。”另外,严重的烧伤疤痕以及嘴巴下面和侧面的窦道疤痕不仅影响功能,而且影响外观,因此,专家组决定为小杰施行面部多处疤痕松解修复术。

手术过程持续了一个半小时,十分顺利。曹博士告诉记者:“经过这次治疗,孩子的嘴角已经能张开了。”预计一周后拆线,小杰就可以正常吃饭了。下一步,鹏爱美容整形医院还将陆续安排小杰的右胳膊修复和妈妈石泥娜的面部等手术。



小杰的手术很成功,预计一周拆线后就能正常吃饭了。记者孙淑玉 摄

生活的哲理

尼康游中国2012年全国巡展烟台站报道



□记者 姜事成 报道

本报11月12日讯 11月10日,主题为“生活的哲理 尼康游中国”的外拍活动,在山东省烟台市的烟台山公园拉开了帷幕。此次活动是2012年尼康全国巡展外拍活动的第十二站,活动在烟台当地引起了极大的反响,总共吸引了27名网友前来参加。

烟台山是烟台的标志和象征。她位于烟台市区北端,三面环海,景色迷人,山、海、城、港连为

一体的特色和万吨巨轮擦山而过的壮观景象,唯此独有。山上树木葱茏,红楼青舍;海边礁石嶙峋,参差各异;山体巨石丛生,神功造化奇观,如有灵气贯通山脉。

在此次体验活动中,一共提供了近20款尼康数码相机产品供网友试用,其中囊括了尼康最新的可换镜头数码相机J1、V1,主流单反D7000、D5100、D3100,及尼康COOLPIX新品AW100S、S100、S1200pj、S9200、S8200、S6300、S6200、S4300、S3300、S2600、L25等。

天极网工作人员针对网友的需求进行了尼康使用产品的发放。并且在外拍活动开始前,导师也对尼康D7000、S9200等重点机型做了一个详细的讲解。此次烟台站的活动,吸引了各个年龄层的摄影爱好者,从大学生到退休老教师,可见烟台人民浓厚的摄影爱好底蕴。大家对尼康的COOLPIX系列数码相机以及入门级单反数码相机做出了很高的评价,网友们空前的热情也让在场的工作人员十分感动。

我省彩友独揽大乐透1000万巨奖

近期,体彩大奖频频出现,搅热了山东彩市,一个个的大奖是你方唱罢我登场,让山东彩友赚了个盆满钵溢。11月7日晚,超级大乐透第12131期开奖,山东彩友再显神通,独揽千万巨奖。至此,超级大乐透近五期共产生一等奖17注,创造了4位千万富翁。

开奖公告显示,本期大乐透开奖号码前区为“02、16、18、27、30”,后区为“08、12”。当期一等奖开出1注,单注奖金1000万元,被青岛的幸运彩友斩获。可惜的是,这位彩友没有采用追加投注,错失了3元冲击1600万的大好机会。

据悉,当期这注1000万巨奖出自青岛黄岛区辛安街道南下庄村04618投注站。

本期全国还中出二等奖29注,单注奖金106385元,其中7注进行追加,追加奖金63831元;三等奖共开出39注,单注奖金18867元,其中13注进行追加,追加奖金11320元。山东彩友不仅收获了1注千万巨奖,还中得了2注二等奖。

从开奖号码来看,当期大乐透前区号码分布相对均匀,大中小号均有摇出,其中最小的号码为“02”,最大的号码为“30”。从奇偶上看,前区1奇4偶,后区均为

偶数,偶数号占绝对优势。从号码冷热上看,当期开出的号码冷热相间,最热的号码是前区的“30”,在近20期中出现过6次之多,表现非常活跃;最冷的号码是前区“16”,连续缺失20余期,本期爆冷摇出;其余5枚号码在近20期中均出现过2-5次。另外,前区号码“30”继上期中出之后,本期再次被摇出。

近期持续出大奖的超级大乐透彩友们的热情继续加温,连续五期送大礼,其中4注头奖的奖金更是高达千万。希望彩友们再接再厉,继续支持大乐透玩法,同时也不要忘记追加投注。



买顶呱刮畅享三星GalaxyS III手机、电话卡

亲,想要时尚的三星GalaxyS III手机么,想免费打电话么?体彩顶呱刮全部满足您!为了回馈广大彩友对顶呱刮的支持与厚

爱,山东省体彩中心特推出“买体彩顶呱刮赢三星GalaxyS III手机”活动,时尚三星手机、电话卡惊喜送不停。

据悉,本次活动从11月12日开始,至12月9日结束,历时4周时间。活动期间,凡在山东省境内购买顶呱刮即开票,单张彩票中奖满200元,且经IVT扫描兑奖的彩友,可获赠50元电话充值卡一张;单张彩票中奖满100

元,且经IVT扫描兑奖的彩友,即可获得三星GalaxyS III(盖世3)(裸机)的抽奖机会一次。活动期间每周一从上周(周一至周日)售出的所有符合条件的彩票中抽取20张为中奖彩票(以抽出的彩票序列号为准),各赠送三星GalaxyS III手机1部,四周累计送出80部三星GalaxyS III手机。彩友获赠电话卡和参与抽奖的彩票以IVT扫描兑奖时间为准。

“多刮多金彩,多赢多开心。”最高150万大奖,80部三星GalaxyS III手机,50元电话充值卡,“指动金来”,轻轻一刮,顶呱刮超值奖上奖惊喜送不停,机会难得不容错过,一起来收获属于您的时尚大礼吧!(张英)

手机号码带好运

烟台彩友排五10万大奖领回家

10月27日,体彩“排列5”玩法第12294期共开出41注头奖,其中一注花落烟台莱山区。资深彩友老王(化姓)正是此次大奖获得者。

据了解,老王平时没事就喜欢到莱山05713号体彩站坐坐。他此次通过投注“1、3、7、8、0”这组数字中得大奖绝非偶然,原来该组中奖号码正是他手机号码的前五位数字,“守号已经有一段时间,没想到竟真守到了10万元大奖,算是一个意外惊喜。”作为一位资深彩友,中奖的乐趣老王

也没少体验,但此次“守株待兔”的中奖方式,还是让他惊喜不已!11月5日,来到兑奖中心领取大奖的老王说:“研究数字锻炼我的大脑,从家到彩票站来回跑锻炼我的身体,体育彩票充实我的生活,使我感觉生活很美好,处处有惊喜。”

“排列5”玩法简单,车牌号、电话号码、门牌号等身边数字都可以用来投注,彩友们也不防寻找几组幸运号码,去投注站收获属于自己的惊喜大奖吧。(于丹)